

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:**

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FF
Obor studia:	Japanistika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Akita International University
Hostitelská země:	Japonsko
Začátek pobytu:	
Konec pobytu:	8.8.2015
Počet měsíců:	1.9.2014
Jazyk studia:	Angličtina, japonština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ne Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na stránkách AIU
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Nepamatuji si
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Nepamatuji si
Bylo potřeba vízum? ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza:
délka čekání na vízum: nepamatuji si
výše poplatku za udělení víza: tusim, ze par set korun plus cesta do Prahy

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, i když nakonec nebyly uznány dva předměty
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? AIU rozeslala podrobné maile a mnohonásobná upozornění o registraci i jejím způsobu
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Na konci předmětu
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Za kredity na AIU jsem dostala dvakrát tolik kreditu na MUNI
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: U každého předmětu je vše podrobně popsáno v sylabu, způsob výuky se u různých předmětů různí
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Výuka byla kvalitní, nároky nižší
Jak jste získával/a studijní materiál? Musela jsem si koupit několik učebnic
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Velmi mě bavil čajový obřad a všechny předměty týkající se japonského jazyka
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna je vybavena dostatečně, je otevřena nonstop a dobře se tam učí
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Školní počítače jsou velmi pomalé, ale do počítačové studovny se dá dostat kdykoliv. Nicméně vlastní notebook je dnes nutnost.
Možnosti tisku a kopírování: Nevím, jak je to s kopírováním, skenovat se dá a tisknout černobíle zdarma.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Škola pořádá spoustu akcí, jako například vaření mezinárodních jídel, koncerty rock band clubu atd.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1 Kampus je malý a skoro všichni tam bydlí, denně potkáváte kamarády.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Bydlela jsem v Global Village, pokoj pro dva plus mala kuchyn, zachod a koupelna.
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:)nepamatuji se, da se dohledat na jejich strankach
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Zalezi, jestli uz tam spolubydlici bydli dele nebo ne, na Facebooku je stranka AIU Buy Sell, kde studenti prodavaji velmi levne, nekdy i daruji.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Škola vas o vsem informuje
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu je cafeterie, něco jako nase menze, najite se slusne, ale chut by mohla byt lepsi, také tam najdete kavarnu, kde vari prevazne americka jidla jako hotdogy a Burgery, ty jsou vyborne, ale neda se to jist porad. Ja si poridila ryzovar a většinou si varila sama.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Zelenina a ovoce jsou velmi drahe a celkove je Japonsko o dost drazi nez Cechy
Způsob dopravy do místa pobytu:letadlo Orientační cena:12 000 tam, 12 000 zpátky (zpatecni urcite vyjde levneji, ja ale ještě po skončení skoly trochu cestovala a nevedela jsem rok dopředu, kdy se budu vracet) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Kampus je odriznuty od města, do obchodního centra se da dostat autobusem za cca 30 Kc
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Škola vam se vsim pomuze, vse vysvetli
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Japonske pojisteni musite mit povinne, platit ho budete ještě před prijездem, škola vam pak da po prijězdu podepsat nejake dokumenty a dostanete svoji kartičku pojistence
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, japonsti lekari jsou super a ceny jsou zhruba stejne jako v cr
Pracoval/a jste během studia? Ano, narazove brigady od skoly, většinou jsme jezdily na zakladni a stredni skoly a komunikovali se studenty v anglictine
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Je potřeba si zaridit pracovni povoleni, s tim škola také pomuze
Tipy na využití volného času:

4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	Nejsem si ted vůbec jista, tusim ze tri tisice
Počet podpořených měsíců:	První semestr
Celkový počet měsíců:	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Japonske stipendium JASSO, cca 16 000 Kc mesicne po celou dobu studia	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) vse je uvedeno na strankach AIU
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: stipendium JASSO stacilo tak akorát, kdyz clovek chtel a/ z toho ubytování b/ z toho stravování c/ cestování a volný čas

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? Zhruba 40
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Zhruba dvojnásobek
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Dva predmety mi nakonec uznany nebyly

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Redukci pro elektrické zásuvky, možná internetový kabel, boty, pokud máte větší nohu než 39 (dívky), oblečení, pokud potřebujete větší velikosti
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: O co všechno se za vás univerzita postará (pojištění atd.)
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: informační systém
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.